

恶意碰瓷！菲律宾船只与我舰擦碰

我外交部敦促菲方尽快拖走非法“坐滩”军舰



中方公布的视频显示，菲律宾船只故意在中国船只前方穿越，恶意碰瓷制造事端 视频截图

10月22日，中国外交部发言人就中国海警依法拦阻菲律宾擅自向仁爱礁非法“坐滩”军舰运送建筑物资答记者问。

发言人表示，10月22日，菲律宾2艘民用船和2艘海警船未经中国政府允许，擅自闯入中国南沙群岛仁爱礁邻近海域，且不顾中国海警船警告，执意闯闯仁爱礁潟湖，并以危险方式碰撞现场执法的中国海警船和正常作业的中国渔船。中国海警依据国内法和国际法对菲方船只采取必要执法措施，维护中国的领土主权和海洋权益，现场操作专业、克制。

发言人强调，仁爱礁是中国南

沙群岛的一部分，是中国领土。中方再次敦促菲方尽快拖走非法“坐滩”军舰，避免破坏南海的和平与稳定，损害本地区国家的共同利益。

据中国海警消息，10月22日，菲律宾船只擅自闯入中国南沙群岛仁爱礁邻近海域，中国海警船在多次喊话警告无效的情况下，依法对非擅自闯入的船只进行拦阻。

6时14分，菲“尤娜扎·五月”2号游艇在我事先提醒告知的情况下，又无视我多次明确警告，以不专业、危险方式，故意穿越我正常执法航行的海警5203舰舰艏，导致轻微擦碰。

8时13分，菲海警4409船蓄意

挑事，有预谋主动倒车，尾部与我停车漂泊的琼三沙渔00003船右舷发生擦碰，恶意碰瓷制造事端，升温现场局势。菲方行径严重违法国际海上避碰规则，威胁我舰航行安全，我方操作专业规范、正当合法，责任完全在菲方。

中国海警局新闻发言人表示，菲方行径侵犯中方领土主权，违反《南海各方行为宣言》，违背自身承诺，我们敦促菲方立即停止侵权行为。中国海警将依法在中国管辖海域持续开展维权执法活动，坚决维护国家主权和海洋权益。

据外交部网站、中国海警微信公众号、浙江新闻

中国特使出席开罗和平峰会呼吁停火 以军空袭打死卡桑旅高级指挥官

10月21日，中国政府中东问题特使翟隽在埃及新行政首都出席巴勒斯坦问题开罗和平峰会。埃及、巴勒斯坦、阿联酋、卡塔尔、巴林、毛里塔尼亚、南非、英国、法国、德国、日本、巴西、俄罗斯等31个国家的元首、政府首脑、外长或高级别代表以及联合国、东盟、非盟、欧盟等国际和地区组织负责人与会。

翟隽在发言中表示，中方高度关注巴以冲突形势发展，对巴以冲突急剧升级、导致大规模平民伤亡和人道危机深感忧虑，谴责一切伤害平民的行为，反对任何违反国际法的做法，敦促立即停止进一步激化局势的军事行动，开辟人道救援通道。

翟隽强调，国际社会应当秉持客观公正，拿出实际举措。联合国应当尽快推动召开更加权威、更有影响、更大范围的国际和会，凝聚国际促和共识，推动巴勒斯坦问题早日得到全面、公正、持久解决。

翟隽表示，巴以冲突持续升级，再次证明巴勒斯坦问题不能

被忽视和遗忘。解决巴以冲突循环往复的根本出路是落实“两国方案”，建立独立的巴勒斯坦国，实现巴以和平共处。中国将继续同国际社会有关各方一道，为尽早平息加沙战火、支持巴勒斯坦人民恢复民族合法权利、落实“两国方案”、实现中东持久和平安全而不懈努力。

以色列军方21日说，将加大对加沙地带的打击力度，以进一步向巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）施压。

以军方发言人哈加里21日在新闻发布会上说，以方即日起将加大对哈马斯的打击力度，“为战争进入下一阶段创造必要条件”。

以军方同日宣布，哈马斯下属武装派别卡桑旅高级指挥官塔拉勒·欣迪在加沙地带的空袭中死亡。哈马斯证实欣迪及其妻子和两个女儿在袭击中丧生。

以色列21日在北部边境与黎巴嫩“真主党”的交火仍在持续。以军当天空袭了黎南部“真主党”的多处目标，以报复“真主党”向其发射导弹。 据新华社

高铁200克葡萄卖60元，且“先斩后奏”

铁路回应：存在违规，已责成道歉

花近1900元买高铁商务座，欣然接受乘务员提供的葡萄，没想到这并不是免费的，一小盒200克的葡萄竟然收费60元。

当事乘客：拆盒清洗后才说要钱

赵女士向记者介绍，10月15日，她带着2岁的儿子乘坐从南宁到成都的G3584次列车，她买的是商务座，价格近1900元，比普通座位贵了不少。

当天中午，列车上的乘务员在发放免费的盒饭、零食和饮料后又问她要不要水果。

“我当时以为也是免费的。”赵女士说，她就选了一小盒葡萄。乘务员拿去拆开并清洗后告诉她：“60元，您扫码就行。”赵女士这才知道，葡萄不是免费的。但已经拆开了她也不好说什么，扫码支付了60元。

赵女士向记者出示的照片显示，一个手掌大的塑料盒里有十来颗葡萄，上面有“宁铁餐饮”“时令果蔬”的字样，小字注明每盒售价60元。

“一开始不知道要钱，如果知道，就不会让她们洗了。”赵女士表示，这盒葡萄应该是阳光玫瑰，约200克，“水果收费也不是不能接受，就是价格太高了，阳光玫瑰现在在一两百元一斤了吗？”

12306客服：水果等餐食部分由外包公司定价

对此，12306客服回应称，商务座提供零食和水，水果等餐食部分由外包公司定价，是有一定标准的，但具体的物价以列车上标价为准。

“因为餐食这部分都是外包出去的，具体是由他们那边定的，这



赵女士买到的葡萄 受访者供图

个物价不管怎么样，肯定是通过审批的，不会说自己定一个价格就是一个价格。”

南宁高铁水果承包方负责人：已经在跟进处理

10月20日，记者就此事致电广西铁路局服务热线，工作人员表示将由相关部门调查此事。记者致电热线之后，一名自称南宁高铁水果承包方负责人的女子来电并告诉记者：“公司对这件事情非常重视，已经在跟进处理。”

10月21日，中国铁路南宁局南宁客运段相关工作人员回应：“近日，有网友反映乘坐高铁时，售货人员存在未先告知商品价格即销售等问题。我段对此高度重视，立即组织开展调查。”

经查，旅客所购商品价格标示明显，符合相关要求；当天列车售货员张某在商务座旅客挑选商品时未提前告知商品价格，致使旅客误认该商品为赠品，存在未先告知价格即销售的违规行为。我段已责成销售部门联系当事旅客赔礼道歉，并按规定对负有管理责任的销售部门和直接责任人张某进行处理。衷心感谢广大旅客对铁路服务工作的关注和监督。”

据央广网、极目新闻

虽有明码标价，但确有“先斩后奏”之嫌

近年来，从盒饭外卖到咖啡奶茶，铁路部门在便民服务方面一直有新尝试，体现了持续不断的创新意识和商业嗅觉。不可否认，高铁的运营环境更复杂，经营成本相对较高，加上稀缺性和垄断性，我们在商超里买到的东西适当贵一些可以理解。但在本次事件中，乘务员给商务座乘客发放了“免费的盒饭、零食和饮料”，紧接着便问是否需要水果，却并未提示这水果是要另外收费的，与前面免费发放的有所不同，这难免让人产生误解。然后拆洗了再回来收费，更让人无法反悔不要。从这一点上来说，虽有明码标价，但确有“先斩后奏”之嫌，告知服务存在瑕疵。

再说回60元200克的价格，高铁属于交通领域的公共产品，带有一定社会公益属性，无论是商务座还是普通座，其服务还不能完全等同于一般的市场商业行为，任其自由定价而不加规范。从提高产品和服务竞争力角度而言，车上餐饮供应商不妨多引入几家，在良性竞争中给旅客更好体验。

北京化工大学一院长被指骚扰女教师 校方回应：已成立工作专班调查核实

近日，网传北京化工大学一名教师的丈夫在微信群里控诉该校一学院院长贾某某骚扰自己妻子，此事引发广泛关注。

10月22日下午，北京化工大学官方微博就此回应：

近日，网传我校教师王某某丈夫使用王某某微信账号在工作群中反映其学院院长贾某某相关情况。

学校目前已成立工作专班，全面调查核实相关情况。后续，将根据调查结果，依规依纪依法处理。感谢社会各界对学校工作的关心。

据网传群内截图显示，北京化工大学一学院院长贾某某被指在周末要求女教师陪酒参加饭局，而这名教师碍于其身份无法拒绝。

此外，贾某某以谈工作的名义多次在半夜12点打电话骚扰这名教师，对她的生活和家庭造成了极大的伤害，并导致这名教师重度抑郁。

文中还指责，学院领导不关心这名教师的状况，甚至将其从工作群中移除，这名教师的丈夫对此强烈不满。

据北京化工大学官方微博、红星新闻

2022年中国足协总负债12亿元 比4年前狂增7.3亿元，收入则锐减2.6亿元

央视《足球之夜》最新一期节目报道了中国足协10月16日足代会内容，中国足协在会上公布了2021年、2022年财务报告。

在新一届足代会上，新任足协主席宋凯总结了上一届中国足协工作报告和中国足协2021年、2022年两个年度财务报告，2022年足协总负债达12亿元，比2018年的4.7亿元多了7.3亿元，而总收入则只有5.8亿元，比2018年的8.4亿元少了2.6亿元。

从财务报告数据显示，足协近年来收入出现明显缩水，总负债则提升至12亿元。2018年、2022年两年足协重要支出中，国字号都占据重要比例，分别花费2.5亿元和2.79亿元，而2021年，

国字号花费更是高达3.56亿元。而2022年青少年支出（青训培养建设支出）4605万元，比2018年减少2856万元，比2021年则减少近0.6亿元。

另据人民日报体育微博消息，在10月22日下午召开的媒体座谈会上，新任中国足协主席宋凯在足代会后首次公开亮相。他表示：“我们这届足协班子，从骨子里把青训当成头等大事，足球首要的任务就是要抓青训，从根上抓。现在青训教练待遇跟职业俱乐部一线队教练差距很大，这个需要逐渐改变，我们力争在政策引导下，让中国足球的好教练去抓青训，同时建设更有力的竞赛体系。” 据央视

天天出彩

体彩排列3(23281期)		
中奖号码: 3 4 4	本地中奖注数	每注奖金
投注方式	884注	1040元
直选	1843注	346元
组选3	0注	173元
组选6	0注	173元
体彩排列5(23281期)		
中奖号码: 3 4 4 7 8	本地中奖注数	每注奖金
投注方式	163注	10000元
一等	0注	0元

体彩7位数(23161期)		
中奖号码: 7 8 8 3 7 8 2	本地中奖注数	每注奖额
特等奖	0注	0元
体彩7星彩(23121期)		
中奖号码: 8 5 6 8 3 4 + 10	本地中奖注数	每注奖额
一等	0注	0元